

MUNICIPIUL ROȘIORI DE VEDE  
CONSILIUL LOCAL

Nr: 9471/28.05.2021

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 22.04.2021 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 220/22.04.2021 emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Convocarea s-a făcut prin e-mail sau în scris, conform opțiunii consilierilor locali.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali, conform opțiunii acestora.

Ședința este publică.

Ședința se desfășoară în sala de conferință a Casei de Cultură.

Sunt prezenți 19 membri ai Consiliului Local.

Participă de drept primarul și secretarul general al municipiului – doamna Cîța Mioara Iulia.

Mai sunt prezenți: Micheanu Mariana - șef Serviciul Financiar Contabil, Mincă Luminița - șef SADPP, Stoian Oprea – director D.I.T., Dumitrescu Silvia și Burtan Silvia - Compartiment Resurse Umane, Stănescu Izabella – director D.A.S., Tetică Carmen – arhitect șef, Micheanu Florian – director SC Urbis Servconstruct SA, Petricioaia Petre Iancu – director Direcția Poliția Locală.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 15.04.2021 nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 15.04.2021 și acesta este aprobat cu 19 voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și aceasta este aprobată cu 19 voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne pe anul 2021.

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 al SC URBIS SERVCONSTRUCT SA Rosiori de Vede;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni la 31.03.2021;

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de închiriere nr.3074/01.01.2001 având ca obiect închirierea suprafeței de 78,20 mp, teren situat în municipiul Roșiori de Vede, Parcul Nicolae Bălcescu;

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de concesiune nr.2/07.01.2002 având ca obiect concesionarea suprafeței de 574 mp, teren proprietate publică a municipiului Roșiori de Vede, aferent Restaurantului Terasa Ștrand, situat în Parcul Nicolae Bălcescu;

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Parteneriatului cu Asociația URBANIUM în vederea depunerii spre finanțare la AFNC în sesiunea II/2021, secțiunea Educație prin cultură, a proiectului IDEO-IDEIS – Capsule de teatru și revelații;

Inițiator Primar

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

**Punctul 1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și a bugetului împrumuturilor interne pe anul 2021.

Discuții.

Domnul primar: doresc să vă prezint, pe scurt, amendamentele propuse și operate, în urma întâlnirii avute în cursul zilei de ieri cu reprezentanții USR PLUS și PNL. Un singur amendament, cel de diminuare a bugetului Direcției Poliție Locală nu a fost operat. Amendamentul propus de domnul consilier local Săraru George, majorarea cheltuielilor de reparații curente de la 20 mii lei la 50 mii lei pentru Școala Mihai Eminescu, a fost operat, celelalte amendamente au fost propuse de consilierii USR PLUS și vi le prezint în continuare: -la capitolul autorități publice, de la subcapitolul obiecte de inventar a fost mutată suma de 30 mii lei la subcapitolul pregătire profesională. La investiții era prevăzută achiziționarea unui sistem de conferințe cu suma de 250 mii lei. La propunerea consilierilor USR PLUS, care au considerat că este suficientă suma de 10 mii, a fost operat acest amendament și încercăm să ne încadrăm în această sumă. La subcapitolul alte cheltuieli cu bunuri și servicii, unde avem 300 mii lei, a mai fost inclusă acțiunea de amenajări interioare.

-la capitolul organizare pom de Crăciun era prevăzută suma de 60 mii lei, la propunerea consilierilor locali USR PLUS această sumă a fost tăiată;

-la capitolul Poliție Locală a fost suplimentat bugetul cu suma de 55 mii lei, la investiții pentru extinderea sistemului de supraveghere video cu suma de 40 mii lei și a sistemului de monitorizare video cu 15 mii lei.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: la supraveghere video era vorba de 400 mii lei, nu 40 mii lei și acesta este unul din motivele pentru care dorim să tăiem o bucată mare din bugetul Poliției Locale.

Domnul primar: ar trebui să reluăm calculele, pentru că este o diferență mare între 40 mii și 400 mii lei. Trecem mai departe și vedem cum se rezolvă cu acest amendament.

-la întreținere zone verzi s-a propus achiziționarea unui tocător de crengi alocându-se suma de 22 mii lei;

-la subcapitolul diverse prestări servicii unde avem prevăzută suma de 300 mii lei s-a mai introdus o acțiune privind construirea balustradei peste râul Bratcov, la strada Olăresei. Un alt amendament, la subcapitolul străzi, este achiziționarea unei instalații pentru marcaje rutiere și pietonale.

-la Urbis a fost prinsă acțiunea de împrejmuire a adăpostului pentru câini.

Domnul primar: mai precizez că discuții și propuneri au fost mai multe, dar acestea sunt

cele care s-au concretizat.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: a fost omisă balustrada de trecere peste calea ferată din Cotorga.

Domnul primar: nu, a fost prinsă tot la subcapitolul diverse prestări servicii.

Domnul primar: doresc să discutăm despre diminuarea bugetului Poliției Locale. Diminuarea propusă de consilierii USR PLUS este de 25%, adică 940 mii lei. Precizez că din totalul cheltuielilor Poliției Locale, 97,7% reprezintă cheltuieli de personal, astfel că această diminuare are ca și consecință disponibilizare de personal. Ați primit o situație cu efectivul Poliției Locale la momentul actual, cu numărul personalului angajat și vacant, funcționari publici sau personal contractual, cu studiile fiecăruia și compartimentele în care sunt încadrați. Am făcut o simulare, corespunzător diminuării propuse, aceasta ar presupune disponibilizarea unui număr de 5 polițiști cu studii superioare sau 9 polițiști cu studii medii sau 20 de paznici. Din situația cunoscută de mine și din discuțiile cu directorul Poliției Locale, chiar sunt oameni care ar trebui disponibilizați și ne-am gândit și noi că ar fi fost momentul să încercăm să facem o astfel de restructurare care să aibă ca efect o mai mare disciplină. Cu siguranță vor urma procese în instanță, acolo unde, în 90% din cazuri angajatul câștigă în fața angajatorului. De aceea avem această reținere, pentru că după un proces care poate să dureze un an, un an jumătate, ar trebui să-i reprimim la serviciu și să le plătim și salariile din urmă.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: pentru cei care ne urmăresc și pentru colegii consilieri care nu au fost prezenți la ședința de ieri, amendamentele prezentate, chiar dacă sunt propuse de PNL sau propuse de USR PLUS, sunt susținute și de PNL și de USR PLUS. Precizez că în campania electorală am făcut un studiu, un chestionar în urma căruia a doua mare problemă identificată era siguranța cetățenilor și Poliția Locală care nu-și face treaba. În continuare, domnul consilier local face comparație cu orașele Sebeș, Huși și Fetești cu privire la organigrama și bugetul Poliției Locale.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: îmi pare rău, domnule primar, că deși recunoașteți, nu ați avut curajul să le spuneți roșiorenilor, nici mandatul anterior și nici în mandatele când ați fost viceprimar sau consilier local, că oamenii ăștia sunt prea mulți, mulți dintre ei nici nu-și fac treaba, și să luați măsurile corespunzătoare. Mă bucur că s-a creat o majoritate care are tăria să spună „stop” nu mai putem să întreținem un aparat de partid, pentru că asta este, un aparat de partid care este mult prea dimensionat și pe care noi vrem să-l micșorăm. Vrem să faceți o reorganizare care să se bazeze pe reguli clare, pe o curățenie a personalului, să se bazeze pe calitatea personalului nu pe carnetelul de partid sau pe orice alte criterii care nu au legătură cu calitatea actului pe care trebuie să-l îndeplinească acești oameni. Cu siguranță sunt zeci, sute de locuri de muncă în domeniul pazei, am vecini care lucrează la București ca paznici, deci nu este o problemă ca acești oameni să-și găsească loc de muncă. Noi, USR PLUS împreună cu colegii de la PNL, ne asumăm această responsabilitate și roșiorenii trebuie să știe că toți banii aceștia se duc în investiții, în camere video în zonele predispușe la infracționalitate, zone pe care le știm cu toții. Acest aparat a fost îngrășat de partid și trebuie să fie micșorat.

Domnul primar: ați spus de 3 ori că este aparat de partid, este o eroare totală, vă rog să nu faceți politică în Consiliul Local, este pură propagandă pe care o resping categoric. Referitor la comparația cu orașele celelalte, pot spune că nu este relevantă. Poliția locală a fost înființată printr-o hotărâre de consiliu, numărul de personal este stabilit de Prefectură în funcție de numărul locuitorilor municipiului, chiar anul trecut ni s-a comunicat diminuarea cu 1 a numărului de polițiști locali.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: punctul 1: poliția locală trebuie să asigure siguranța cetățeanului și după aceea, paza diverselor obiective. Oricare cetățean, indiferent de zona în care locuiește, are nevoie să vadă polițistul local trecând și pe strada lui. Greșeala care se face este această concentrare pe zona de centru, piață, parcare de la piață. Mai multă

vizibilitate în tot orașul, nu doar în centru. Punctul 2: obiectivele care sunt păzite de cei 28 de angajați, consider că pot fi redistribuiți în alte locuri, nu să-i dăm afară și am un reproș în legătură cu paza la Spitalul Caritas. Consider că la târgul săptămânal, la balta Urlui, la cimitir nu ar trebui pază permanentă cu oameni, pot fi supravegheate video și patrulare fizică. Sunt convins că vom găsi soluții, viitorul este al camerelor video și al echipajelor de intervenție rapidă acolo unde este cazul. Consider că Poliția Locală trebuie să fie în slujba cetățeanului și pentru siguranța cetățeanului, pentru alte obiective se găsesc alte soluții.

Domnul primar: avem o comisie locală de ordine publică din care faceți parte și dumneavoastră, chiar ieri s-a întrunit, iar atributul acestei comisii este de a stabili planul de ordine publică și obiectivele care să fie păzite.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru explică motivul pentru care nu a participat la ședința comisiei și faptul că a fost la primărie și a primit lămuriri despre buget de la doamna Micheanu. Mai solicită și încetarea șicanelor în ședințele de consiliu local.

Domnul primar spune că nu a fost vorba de vreo șicană din partea dumnealui.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: acum am văzut că bugetul Primăriei Alexandria pentru poliție locală este egal cu cel propus de Primăria Roșiori de Vede, doar că bugetul Alexandriei conține și norme de hrană și cel al Primăriei Roșiori nu. Haideți să fim realiști, este un aparat stufos și trebuie micșorat.

Domnul consilier local Gogoi Ion: înființarea poliției locale a fost votată în mandatul meu de parlamentar. Personal, eu mă întâlnesc și îi văd pe polițiștii locali patrulând în toate zonele orașului. Comparația cu alte orașe consider că nu este bună, nu sunt un iubitor al poliției locale. La cimitir cineva mi-a spart cu ciocanul obiectele de la bolta personală, dacă era un polițist local în zonă putea să intervină. Mi-a fost zgâriată mașina, camerele video au surprins momentul dar nu reușesc să-l identific pentru că era mascat. Cei care fac parte din comisii să știe ce responsabilități au.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: precizez din nou faptul că este vorba de restructurarea personalului contractual din cadrul Poliției Locale. Aș dori să auzim și opinia domnului Petricioaia înainte să trecem la vot.

Domnul consilier local Nuțu Ion: mai este în vigoare criteriul de 1 polițist local la 1000 de locuitori? Domnul primar răspunde afirmativ.

Domnul consilier local Nuțu Ion: cred că nu ar trebui să ne gândim la diminuarea numărului polițiștilor locali, ar trebui să eficientizăm activitatea acestora și o mai bună colaborare a Poliției Locale cu Poliția Municipală și cu Jandarmeria.

Domnul primar: vă reamintesc că 97,7% din bugetul Poliției Locale reprezintă cheltuieli salariale iar salariile polițiștilor locali sunt stabilite conform legii, noi nu le dăm normă de hrană, Alexandria le dă. Nu-mi explic de unde provine apropierea aceasta de bugete. Echipamentul de care au nevoie polițiștii locali le-a fost asigurat decât în procent de 30%.

Domnul Petricioaia, directorul Poliției Locale: încadrarea cu personal contractual este de 28 de persoane care păzesc obiective ale municipiului stabilite de Comisia Locală de Ordine Publică, iar încadrarea cu funcționari publici-polițiști locali este la minim conform criteriului stabilit de lege. Diferența între noi și Alexandria este că aceștia au încadrați doar funcționari publici, 50 de persoane, nu au personal contractual.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: cred că toată lumea a înțeles că problema este cu acești paznici care păzesc obiective care nu necesită pază în cele mai multe localități. Numai noi trebuie să păzim aceste obiective, mi se pare că avem o decizie foarte ușor de luat.

Domnul primar: atunci când nu ai toate informațiile este ușor să iei decizii greșite. Alexandria are încadrați doar funcționari publici la Poliția Locală, dar paznicii sunt încadrați la societățile care administrează domeniul public și privat al municipiului Alexandria.

Domnul consilier local Gogoi Ion: domnule Petricioaia, în cadrul Poliției Locale aveți salariați care sunt membri ai vreunui partid politic?

Domnul Petricioaia, directorul Poliției Locale: nu.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: formulez următorul amendament: la capitolul cheltuieli Poliția Locală - diminuarea de la 3795 mii lei la 3215 mii lei, diferența se duce de la fondul de salarii la investiții.

Domnul președinte de ședință supune la vot amendamentul. După numărarea votului se consemnează următorul rezultat: 9 voturi "pentru", 1 "abținere" și 9 voturi "împotriva". Amendamentul este respins. Au votat "pentru" domnii consilieri locali: Fierăscu Constantin, Iordache Florentin, Udroiș Camelia Monica, Isar Eliodor, Pencea Roxana Maria, Ciofalcă Paul Doru, Iliescu Alexandru, Săraru George și Scarlat Sorin Florin. S-a abținut de la vot domnul consilier local Nuțu Ion. Au votat "împotriva" domnii consilieri locali: Piper-Savu Cristiana Mirela, Gogoș Ion, Didă Virgil, Stăvărache Gina, Duică Șerban Adrian, Mirea Adrian, Unteșu Elvira Mihaela, Mitroi Marinela Virgil și Ciucă Adrian.

Domnul consilier local Nuțu Ion: Poliția Locală a fost înființată în mandatul meu de primar, nu aș putea să votez împotriva lor pentru că știu ce înseamnă Poliție Locală.

Nu mai sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 15 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

**Punctul 2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2021 al SC URBIS SERVCONSTRUCT SA Roșiori de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

**Punctul 3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție ale bugetului local, bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii și bugetului împrumuturilor interne, întocmite pe cele două secțiuni la 31.03.2021.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

**Punctul 4.** Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

**Punctul 5.** Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de închiriere nr.3074/01.01.2001 având ca obiect închirierea suprafeței de 78,20 mp, teren situat în municipiul Roșiori de Vede, Parcul Nicolae Bălcescu.

Domnul președinte de ședință spune că după ce au mai lecturat materialele de ședință și după discuția cu persoana care dorește închirierea și-au reconsiderat poziția.

Nu sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

**Punctul 6.** Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de concesiune nr.2/07.01.2002 având ca obiect concesionarea suprafeței de 574 mp, teren proprietate publică a municipiului Roșiori de Vede, aferent Restaurantului Terasa Ștrand, situat în Parcul Nicolae Bălcescu.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;



**Punctul 7.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Parteneriatului cu Asociația URBANIUM în vederea depunerii spre finanțare la AFNC în sesiunea II/2021, secțiunea Educație prin cultură, a proiectului IDEO-IDEIS – Capsule de teatru și revelații.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 19 voturi „pentru” din 19 consilieri prezenți;

Domnul primar prezintă informații despre proiectul de extindere a rețelei de apă și canal.

Doamna consilier local Pencea Roxana Maria: roșiorii trebuie să știe că 7% din bugetul Municipiului Roșiori de Vede se duc către Poliția Locală și aceștia nu își desfășoară activitatea în mod corespunzător, citat din mențiunea Poliției Locale.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ciofalcă Paul Doru



SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI

Cîța Mioara Iulia

ROȘIORI DE VEDE

22.04.2021